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令和 3年度 第 3回立川市幸学習館運営協議会 議事録 

（第 6期 第 12回） 

 

 

開 催 日 時  令和 3年 6月 7日（月）・午前 9時 30分～11時 00分 

開 催 場 所  幸学習館 1階 第一教室     

出 席 委 員    柴田彩千子（東京学芸大学 総合教育科学系生活科学講座 准教授） 

（敬称略）    古川 智子（立川市社会福祉協議会） 

              伊藤 博  （青少年健全育成幸町地区委員会） 

天野 優子（立川市幸児童館館長）  

       西村 一治（立川市文化協会） 

竹内 英子（地域学習館の利用者の代表） 

（欠席 3 名） 

 

事 務 局    柳 直昌（幸学習館係長） 

根本 まゆみ（幸学習館会計年度任用職員）（書記） 

 

会議の傍聴  公開 

傍聴者の数  0 名 

 

資   料 

１ 令和 3 年度第 2 回幸学習館運営協議会議事録案 

２ チラシ 

 

 

１ 会長あいさつ 

  新型コロナウィルスのワクチン接種が進んでいる。児童館からゴーヤをもらいに行きたいと

思っている。 

 

２ 事務局報告 

・生涯学習推進センター主催事業 

根本→多文化共生プロジェクトの「海外ルーツの子どもの学び」の講座が 6/2（水）に終了し

た。生涯学習推進センターで初めてのオンライン形式の講座であった。開始 5 分前に接続が

間に合ったり、途中画面が固まったりした、など、様々問題点が続出したが、何とか実施す

ることが出来た。 

・かわせみ祭２０２１について 

柳→今、公開教室の希望を募って予約をしている状況である。 

・緊急事態宣言の延長について 
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柳→学習館の開館状況は延長前と変更はない。 

古川委員→学校の校庭が開放になった。 

伊藤委員→小中学校の体育館が午後 8 時まで開放となっている。 

 

３  議 事 

（１）「令和 3 年度第 2 回運営協議会議事録」の確認。古川委員→ワードの行が飛んでいること

ころがある。 

   根本→早急に修正します。 

（２）事業について 

・ママビクスについて 4/13、4/20、5/18、6/1、6/8、6/15（いずれも火曜日） 

   古川委員→6/1 に、先生のみのオンライン対応を準備していたが、結局先生の御意向で対面

形式となった。先生が舞台に上がり、参加者が舞台に向いて行う形式となった。グループ化

に関しては、参加者の中には、今、コロナ禍で誘い合ってもいい状況かということで、迷っ

ているとのことである。名前だけは付けようということになっている。  

   ・子どものおやつ作り教室について 7/24、8/7、8/21（いずれも土曜日） 

   竹内委員→緊急事態宣言の期限の 6/20 には方向を決めたい。今回無理であれば、春休み前

の 2 月に行いたい。 

   根本→開催初日の 2 週間前には、レシピがほしいのでお願いします。  

   ・かわせみカフェについて 12/11（土） 

   柴田委員→◦7/5（月）の地運協に学生の何名かが参加するので、打ち合わせをしたい。是非、

意見をいただきたい。◦今回、世代間交流がテーマとなっている。大根田さんのおもちゃを

お借りして、コーナーを設けたい。◦防災に関して…●一部屋で、講座を行いたい。内容は、

水害時に備えた、行動計画を作成する。作成後、意見を交換し合って、交流する。●防災教

育を研究している大学院生が中心となって考えている。●このあたりの防災マップをカフェ

で作る予定。●立川市災害ボランティアネットの矢野さんとコンタクトを取りたい。◦7/5

（月）の学生との相談時にパワーポイントとプロジェクターを学習館から借りたい。パソコ

ンは持参する。資料はメールで送る。  

   ・防災講座について 

   伊藤委員→日程：11/13（土）午前中が良いかと思われる。3 か月前には内容を決めたい。 

   ・その他 

   古川委員→補正予算で学習館にＷｉ－Ｆｉの設置が通ることを耳にしたがどうか。→柳→ま

だ流動的ですので、お答えが難しいです。 

   柴田委員→大学ではオンラインで授業を行っている。グループワークもできている。 

４ 各委員より報告 

    ・伊藤委員→幸小学校のコーディネーターさんの小泉さんとさいわい塾のお願いがあった。
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さいわい塾は 4、5 月にメンバーを絞った。2 年～5 年生が対象となっている。楽しみに

している。 

    ・柴田委員→社会教育主事を目指す学生が学習館のような施設で研修をするが、その手続

きの時、市民交流大学係の床鍋さんと話ができた。床鍋さんは 9 月に講座を担当するとの

ことであった。→柳→9/19（日）に行われる「女性の力を市民の力に」で、企画者は真壁

さんとなっている。 

    ・古川委員→フードバンクの担当となっている。倉庫に食品がない状況になっている。例

年であると、企業等のフードドライブで食品をいただけるが、コロナ禍で実施してないと

のこと。今後、学習館の窓口等で、箱を置くような形で集めたい。竹内委員→フードバン

クは一般の人に知ってもらう必要がある。古川委員→繰り返し広報する必要がある。富士

見町の郵便局では、年金支給日にフードドライブを実施している。天野委員→児童館でも

備蓄品はある。今後協力していきたい。 

     ・天野委員→ミサンガ作り、子ども会議を行った。今後、ソープ作り、夕涼み会、スポ

ーツ大会で卓球を行う予定である。ＳＤＧs プロジェクトで、ゴーヤを配っている。苗、

種、種入りの土というように、状態別になっているので、ご都合のいいものをお持ちいた

だきたい。大根田委員がさつまいもの苗を持ってきてくださった。子どもたちが喜んでい

る。 

     ・西村委員→フードドライブに関して、民生委員さんに相談してみてはどうか。 

     ・根本→パネルの原稿を作成した。伊藤委員に防災の部分を作成していただいた。フー

ドドライブの講座等を生涯学習推進センターの環境プロジェクトに実施をお願いしたい。 

     ・柳→環境プロジェクトで、がにがら田んぼの田植えが行われ、参加する予定となって

いる。 

     ・竹内委員→栄町グッドネイバーで、広報誌を発行した。栄町のまち歩き、公園めぐり

の動画を古川委員にアップしてもらった。古川委員→社会福祉協議会の「社協動画チャン

ネル」（YouTube）で、ぜひご覧になってください。 

     ・伊藤委員→たちかわ街の案内人をしているが、そこでも動画を撮って流せないかとい

う話が出でいるが、難しいとのことである。    

５ その他 

・次回の開催日：6 月 7 日（月）9:30～11：00 幸学習館第１教室 

 

 

     

 


